

Traumafolková kapela Kolibříkův úlet vznikla v roce 2017 jako duo Barči Rybníčkové a Viktora Kolibříka Sapáka. V roce 2020 se pak duo rozrostlo o cajon a basu. Po několika personálních obměnách a nahrazení cajonu bicí soupravou se sestava ustálila do současné podoby ve složení Kolibřík, Barča Rybníčková, Adéla Hanáková, David Kašuba a Veronika Imrichová.

Pod názvem Kolibříkův úlet začalo od roku 2017 vystupovat duo Barči Rybníčkové a Viktora Kolibříka Sapáka. Původně hráli především převzaté písně, kterým se snažili dát neotřelé aranže, a Kolibříkovým autorským písním se věnovali velmi sporadicky a spíše neoficiálně. Vše se změnilo v roce 2020 během pandemie covidu. Kvůli nemožnosti koncertovat se Barča s Kolibříkem rozhodli amatérsky si nahrát jednu z autorských písní s názvem Pátá ranní a natočit si k ní i amatérský klip.



Odezva na natočenou píseň byla pozitivní a tak se Barča s Kolibříkem pustili do práce na vlastních písních. Druhý zásadní krok se udál v Mariánském údolí v hospodě Na břížkách, kde si Kolibříkův úlet (do té doby stále hrající v duu) vytáhli na pódium bratři Susserové z SB bandu. Díky nim si Barča s Kolibříkem poprvé zkusili hrát vlastní písně s basou a bicí soupravou. Od té doby bylo jasné, že Kolibříkův úlet bude mít basu a rytmiku.

Následující letní sezónu tedy Kolibříkův úlet vystupoval v sestavě s Borkem Hamalem na cajon a Pavlem Křenkem na baskytaru. Spolu odehráli několik letních koncertů zakončených opětovným lockdownem. Ten ale kapela využila další intenzivní práci a nahrávání.



Do další letní sezóny pak kapela vešla v sestavě s Lenkou Titzovou na bicí a perkuse a Barborou Doležalovou na baskytaru. Spolu tato banda odehrála celou vydatnou letní sezónu, dělala předkapelu Petru Bendemu, vystoupila na AMFolk Festu, v Telči, na festivalu Uprostřed a na mnoha dalších. V září 2021 pak Lenku Titzovou za bicími nahradil Lukáš Čech.

Od začátku roku 2023 se Kolibříkův úlet usadil v nové sestavě s Davidem Kašubou za bicí soupravou, Veronikou Imrichovou za baskytarou a Adélou Hanákovou za klávesami, saxofonem a klarinetem.

